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 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 
 
Cílem práce bylo shrnout základní metodologické principy studia ekologie 
opylovacích sítí a popsat první z publikovaných výsledků z této problematiky.  
 
Struktura (členění) práce: 
Práce je vhodně strukturovaná, obsahuje všechny patřičné oddíly. V první části se 
autor věnuje uvedení do teorie grafů a posléze metodice analýz a struktuře sítí 
obecně. V poslední části bakalářské práce autor uvádí několik příkladů z praxe, 
které se týkají opylovacích sítí se zaměřením např. na latitudinální a altitudinální 
gradienty, popřípadě problematiku opylovacích sítí na ostrovech. 
 
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 
 
Autor použil enormní množství literárních zdrojů (troufám si konstatovat, že až téměř 
vyčerpávající), včetně obtížně sehnatelných prací. 
Všechny literární prameny jsou dle mého názoru správně citovány. 
 
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
 
Práce neobsahuje vlastní výsledky. 
 
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): 
 
Text je psán velmi čtivě s minimálním počtem překlepů a chyb. Formální úroveň 
práce je na vysoké úrovni, všechny obrazové přílohy a tabulky jsou velmi pečlivě 
vyhotoveny. 
 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 
Závěrem musím konstatovat, že bakalářská práce Jiřího Hadravy je z mého pohledu 
téměř dokonalým dílem, které vyčerpávajícím způsobem shrnuje studovanou 
problematiku. Všechny vytyčené cíle byly beze sporu splněny. Přestože téma 
Ekologie opylovacích sítí a s ním spojená teorie grafů apod. je téma velmi obtížně 
reprodukovatelné a s obrovským přesahem do matematických disciplín, podařilo se 
autorovi vytvořit čtivé dílo, plně relevantních a zejména výborně zpracovaných 
informací. Jako školitel musím konstatovat, že jsem s touto prací velmi spokojen a 
pro úplnost dodám, že moje role při vzniku práce byla víceméně formální. Tuto práci 
plně doporučuji k obhajobě. 
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